
都民アンケート調査結果 

 

１ マラソン・競歩の会場を東京から札幌に変更することをどう思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 今回の会場変更の提案は、開催都市である東京都をはじめ、国民・都民・選手などに知

らされないまま進められてきました。今回の会場変更に関するプロセスは妥当だと思いま

すか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 会場が札幌に変更になった場合、開催費用は誰が負担すべきだと思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

別紙２ 



４ 今回の会場変更の提案は、アスリートにとってどう働くと思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ マラソン・競歩の会場が東京のままだったら、競技を見に行きたいと思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ マラソン・競歩の会場が札幌に変更になったら、競技を見に行きたいと思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



７ 会場を札幌に変更した場合、セキュリティなどさまざまな面において間に合わせること

ができると思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８ ＩＯＣは開催に係る経費の縮減を訴えていますが、今回の提案により経費が増えるとし

たら、札幌への変更案をどう思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９ 会場変更をする場合、現場では短期間での対応を求められるため、運営、会場設営など

さまざまな分野の方々に負担をかけることになりますが、その場合でも会場を変更するほ

うが望ましいと考えますか 

 

 

 

 

 

 

 

 


